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Порядок проведення вступного випробування у КОМУНАЛЬНОМУ 
ЗАКЛАДІ «ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ СПОРТУ» 
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» в 2025 році (далі - КЗ 
«ДФКС»ДОР», Коледж) розроблений відповідно до Порядку зарахування до 
основного та змінного складу, відрахування та переведення здобувачів освіти до 
державного та комунального закладу спеціалізованої освіти спортивного 
профілю із специфічними умовами навчання, затверджених наказом 
Міністерства молоді та спорту України від 06 вересня 2022 року 
№ 3242, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 09 листопада 2022 року 
за № 1396/38732 та Правил прийому до КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 
«ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ СПОРТУ» 
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» на 2025-2026 навчальний рік.

І. Організація проведення вступного випробування
До участі у вступному випробуванні допускаються абітурієнти - громадяни 

України, які мають попередню спортивну підготовку в ДЮСШ, спортивний 
розряд (копію наказу про присвоєння) згідно вимог Типового навчального плану 
для спеціалізованих навчальних закладів спортивного профілю, не мають 
медичних протипоказань для занять спортом.

Конкурсний відбір, що здійснюється на безоплатній основі, включає:
- виконання вимог із спортивної підготовленості, встановлених Типовим 

навчальним планом з видів спорту;
- вступні випробування у вигляді здачі тестів із загальної фізичної 

та спеціальної підготовленості;
- наявність у вступників спортивного звання (розряду) з обраного виду 

спорту;
- результати виступів на офіційних обласних, всеукраїнських 

та міжнародних спортивних змаганнях.
Вступні випробування проводяться у вигляді практичної демонстрації 

фізичних компетентносте вступника відповідно до затверджених програм 
з видів спорту.

Вступні випробування проводяться очно.
Відповідно до Порядку прийому на навчання в 2025 році вступні 

випробування проводиться Коледжем з 02 червня по 13 червня 2025 року.
Вступники допускаються до участі у вступних випробуваннях 

за наявності:
допуску до вступного випробування завізованого заступником 
директора з навчальної роботи, навчально-методичної роботи 
та завідуючою медичної частини;

- довідки від сімейного лікаря;
- дозволу лікаря КЗ «ДФКС»ДОР» в день проведення вступних 

випробувань з урахуванням необхідності створення безпечних і 
нешкідливих умов та дотриманням медико-санітарних вимог;

- копії табелю успішності;
- копії наказу про присвоєння спортивного розряду; 

свідоцтва про народження або паспорту;
- необхідної спортивної форми, спортивного взуття.



При проведенні конкурсу фізичних здібностей повинна бути забезпечена 
спокійна й доброзичлива атмосфера, а вступникам надана можливість 
самостійно, найбільш повно виявити рівень своїх умінь і навичок.

Вступне випробування проводиться в один тур і складається з 2-х частин.
Під час першої частини абітурієнти складають нормативи із загальної 

фізичної підготовки.
Під час другої частини абітурієнти складають нормативи зі спеціалізації 

за обраним видом спорту.
Вступні випробування з видів спорту проводяться на власних 

(або орендованих) спортивних спорудах (базах) згідно графіку, затвердженого 
головою приймальної комісії, у строки, визначені правилами прийому 
КЗ «ДФКС»ДОР».

Графік вступних випробувань (дата, час і місце проведення) затверджується 
головою приймальної комісії і доводиться до відома вступників не пізніше ніж 
за 2 місяці до дня їх початку.

Зміст, критерії, шкала балів для обрахування результатів визначаються 
приймальною комісією і затверджується головою Приймальної комісії

Творчий конкурс залежно від специфіки виду спорту з урахуванням 
спеціалізації, вступних випробувань з обраного виду спорту, включає тестові 
спеціальні та змагальні вправи і нормативи, спрямовані на оцінювання 
спеціальної фізичної, технічної та тактичної підготовленості вступників.

Вступникам, які не мають можливості бути присутніми на вступних 
випробуваннях у строки їх проведення з поважної причини (участь 
у змаганнях всеукраїнського, європейського і світового рівня або за станом 
здоров’я, що підтверджується відповідними офіційними листами федерації 
обраного виду спорту та/або лист Міністерства молоді і спорту України), 
надається право участі у повторних конкурсних випробуваннях з дозволу голови 
приймальної комісії або відповідального секретар в терміни, які визначаються 
головою приймальної комісії додатково.

Повторна здача вступного випробування з метою поліпшення результату не 
допускається.

Присутність на вступних випробуваннях сторонніх осіб, включаючи 
представників інспектуючих органів, батьків (матері або батька) або законних 
представників, без дозволу голови приймальної комісії не допускається. 
На вступних випробуваннях можуть бути присутні державні (головні, старші) 
тренери національних збірних команд України з видів спорту без дозволу голови 
приймальної комісії.

II. Підсумок та оприлюднення результатів конкурсу фізичних здібностей
За результатами творчого конкурсу виставляється позитивна оцінка 

за шкалою 8-56 балів або ухвалюється рішення про негативну оцінку вступника 
(«незадовільно»).

При вступних випробуваннях абітурієнт може отримати до 20 балів 
за досягнення в спорті (при наявності протоколу змагань) протягом 2024-2025 
років, які є складовою балів, отриманих за підсумками вступного випробування.



Ці бали розподіляються таким чином:

№ 
п/п Назва змагань Зайняте 

місце Бали

1. Чемпіонати Європи, світу з видів спорту серед 
різних вікових груп

1 20
2 19
3 18
4 17
5 16
6 15
7 14
8 13
9 12
10 11
11 10
12 9

2. Чемпіонати України з видів спорту серед різних 
вікових груп

1 12
2 11
3 10
4 9
5 8
6 7

_7_________
8

6
5~

3. Входять до складу збірних команд України

Основний 
склад 12

Кандидати 10
Резерв 8

Додаткові бали нараховуються тільки за однією, максимальною 
за кількістю балів, позицією.

Результати вступних випробувань, оформлюються протоколами, 
які підписуються заступником голови, секретарем, головою приймальної комісії 
і членами комісії, зберігаються в порядку, встановленому закладом 
спеціалізованої освіти спортивного профілю.

Результати загального балу за вступне випробування оприлюднюються на 
стенді Приймальної комісії, на сайті коледжу не пізніше наступного 
дня після їх проведення.

III. Апеляції на результати конкурсу фізичних здібностей
Апеляційна комісія є функціональним підрозділом Приймальної комісії 

Коледжу, склад якої затверджуються наказом директора коледжу.
Термін її повноваження становить І календарний рік.
Апеляції щодо результатів вступних випробувань, що проводиться 

КЗ «ДФКС»ДОР», розглядає апеляційна комісія закладу протягом трьох днів з 
дня їх надходження.



Апеляцію вступник може подати до апеляційної комісії коледжу 
не пізніше наступного робочого дня після оголошення результату вступного 
випробування.

На засіданні апеляційної комісії може бути присутній голова приймальної 
комісії, який при необхідності надає обґрунтовані пояснення абітурієнту та 
членами апеляційної комісії щодо відповідності виставлених балів відповідно до 
критеріїв оцінювання.

Заяви на апеляцію, подані не в установлені терміни, до розгляду 
не приймаються. Апеляція розглядається на засіданні апеляційної комісії, 
як правило, у присутності вступника.

Вступник отримує пояснення щодо виставлених приймальною комісією 
балів. Присутність сторонніх осіб при розгляді апеляцій допускається 
з дозволу голови апеляційної комісії.

Додаткові випробування абітурієнтів не дозволяються.
Заяви від абітурієнтів, які порушили правила складання іспитів 

або не з’явилися на вступне випробування без поважних причин, апеляційна 
комісія не розглядає.

Засідання апеляційної комісії проводиться при надходженні заяв 
вступника. Рішення приймається простою більшістю голосів. При однаковій 
кількості голосів в процесі голосування позиція голови комісії 
є визначальною. Рішення апеляційної комісії оформлюється протоколом, який 
підписується головою апеляційної комісії та особами, які брали участь 
у її засіданні.

Випадки зміни виставлених балів затверджуються підписом голови 
приймальної екзаменаційної комісії в протоколі вступного випробування 
з загальної фізичної підготовки та спеціальної фізичної підготовки 
затверджуються рішенням апеляційної комісії, яке доводиться до відома членів 
Приймальної комісії.

Висновки апеляційної комісії виносяться на затвердження Приймальної 
комісії, рішення якої є остаточним, про що інформуються абітурієнти.

Втручання в роботу апеляційної комісії з боку осіб, що не є членами цієї 
комісії не допускається.

Контроль за дотриманням вимог організації та проведення засідань 
апеляційної комісії покладається на голову Приймальної комісії Коледжу.

ПРОГРАМА ВСТУПНОГО ВИПРОБУВАННЯ (НОРМАТИВИ)
З ЗАГАЛЬНОЇ ТА СПЕЦІАЛЬНОЇ ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ ЗГІДНО 
КЛАСУ І РОКУ НАРОДЖЕННЯ ДОДАЮТЬСЯ

Заступник директора
з навчально-методичної роботи

Відповідальний секретар
Приймальної комісії

Алла ЛИКОВА
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